



РОССИЙСКАЯ
НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ
НЕДЕЛЯ

23-26 августа 2022
НОВОСИБИРСК

ТЕХНОПРОМ
IX МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ
ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

НОВОСИБИРЬ 85

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Примите мою благодарность за активное личное участие и большой вклад в организацию и проведение IX Международного форума технологического развития «Технопром-2022».

Новосибирская область – один из центров технологического и промышленного развития Российской Федерации. Во многом имидж нашего региона формируют талантливые, целеустремленные и ответственные люди.

Благодаря Вашему неравнодушному отношению к делу, профессиональному подходу и вниманию к каждой детали, форум «Технопром-2022» вновь подтвердил статус одной из крупнейших международных деловых площадок.

Желаю Вам дальнейшей плодотворной работы и новых достижений!

Заместитель Губернатора
Новосибирской области

И.В. Мануйлова